



功能選單

yamNews

滔新聞

聯合雙頻道

熱門：台股、星巴克、股市

請輸入關鍵字

首頁 &gt; 即時新聞

## 活化竹東台泥舊廠 特色公園啟用地方期待

客家電視台 / 2020.01.22 00:00

讚 0

A- A A+



【黃文垚 新竹竹東】

台泥竹東廠在20年前就已停工，業者為了將舊廠房土地再利用，因此自辦市地重劃作業，並將0.75公頃公園保留地，移撥給新竹縣政府，再由新竹縣農業處向客委會，爭取經費補助，進行公園特色綠美化工程，經過8個月的施工及驗收後，今天(21日)舉行啟用典禮。

阿公陪伴著孫子一起玩溜滑梯，共享親子快樂時光，這裡是竹東台泥公園，為了將公園打造成友善空間，新竹縣農業處獲得客委會，4176萬元經費補助，在去年3月開始動工興建，由於公園是採用共融式設計，拋開傳統的罐頭式遊具，並減少水泥製品的設施，因此頗受到家長們的青睞。

民眾 宋媽媽：「這公園真的很不錯，在竹東這個地方，我覺得這建設還滿完善的，而且這草皮，小朋友跌倒不會受傷，我覺得還不錯。」

新竹縣農業處處長 邱世昌：「主要是以文化、藝術、花廊，地景、運動、休閒、廣場，做它(公園)發展的定位。」

這處竹東台泥公園，在去年底新竹縣農業處完成驗收後，將公園點交竹東鎮公所管理和維護，雖然設計新穎，但也有民眾反應，在公園裡的兒童遊戲區，沒有遮陽設施及休憩坐椅，建議鎮公所能夠增添設施。

民眾 黃先生：「像這個(兒童遊戲區)都沒有遮蔽的，那我覺得可以遮蔽物，或是一些讓老人家行走方便，可以做休息的空間這樣子，可以有椅子這種建設會比較好。」

竹東鎮公所主祕 張瑞龍：「對於沙坑上是不是需要，增設遮陽的一個設施，或者說還有旁邊，是不是要增設一些椅子，那這部分，我們再跟縣政府再討論一下，看後續看怎麼來設置，這個設施這個可能性。」

這座台泥公園的完成，除了提供在地居民，與遊客休憩場所之外，也讓竹東鎮再添一處新景點，由於公園緊鄰預計興建的客家音樂村，因此竹東鎮公所有意再造加入客家元素，希望讓公園成為更具特色的休憩場所。 **【使用亮盟人工草】**

## 延伸閱讀

---

飯後午休趴睡醒來狂打嗝！恐增胃食道逆流風險 醫師提2原則改善

8 高雪人萌到爆！戽斗家族燈會必拍美照

攢了20多年牙垢瞬間被洗掉！牙齒變又白又亮 ~ PR

每天10秒30天1次10塊,眼周脖子小肉芽就可消風乾扁變不見 PR

楊梅區台66道路橋下空間活化 提供市民優質休憩空間